

НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

8 ноября, в дни празднования Великой Октябрьской социалистической революции, начинается свой 27-й театральный сезон драматический театр Дальневосточного военного округа.

Много дорог изъезжено коллективом театра за 27 лет своего существования по необъятным просторам Приморья, Приамурья, Читинской и Иркутской областей, Сахалина, Курильских островов, Камчатки, в период заграничных гастролей. Миллионы зрителей просмотрели спектакли театра ДВО за время его существования.

Предстоящий театральный сезон 1963—1964 гг. является особенно ответственным. Коллектив театра, как и все работники искусства Советского Союза, вдохновленный историческими решениями июньского Пленума ЦК КПСС, ставит перед собой задачу: наиболее полно отражать величие наших трудовых успехов, ярко воплощать героические черты передового советского человека — строителя светлого коммунистического будущего.

Это требует особенно внимательного подбора репертуара, наиболее глубокой разработки художественных образов, высокой идейности, яркой выразительности в сценическом воплощении.

Первым из новых спектаклей коллектив театра покажет «Дневник женщины» К. Финна. В этом спектакле поднимаются вопросы

морально-этической стороны в трудовых, общественных и семейных отношениях советских людей, вопросы воспитания у молодежи честности, мужества и моральной чистоты.

В ближайшее время зрители увидят также новый спектакль «Секреты фирмы Клеменс и сын» — о работе наших славных чекистов-разведчиков на вражеской территории. Эта пьеса принадлежит перу одного из лучших советских драматургов Н. Вирты. Спектакль осуществлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР А. С. Ларским, оформлен заслуженным деятелем искусств РСФСР А. С. Костровым.

Кроме этого, театр покажет комедию В. Катаева «Пора любви», пьесу В. Розова «Перед ужином» и ранее осуществленную театром бессмертную комедию А. Островского «Последняя жертва».

Сейчас коллектив работает над пьесой Г. Боровика «Мятеж неизвестных» и комедией В. Константинова и Б. Рацер «Улыбнись, Света!». Эти два спектакля будут показаны зрителям города Уссурийска еще в этом году.

Намечено осуществить целый ряд новых спектаклей, в числе которых «Панфиловцы», героическая драма И. Назарова, отражающая бессмертный подвиг защитников Москвы в период гитлеровского нашествия, инсценировку П. Демина «Поднятая целина» по одноименной повести Д. Павловой «Совесть» и романтическую драму П. Хорькова «Вечный огонь» о бдительности, смелости и прозорливости наших славных пограничников.

В предстоящем сезоне театр будет работать над пьесами из русской, западноевропейской классики, а также над лучшими произведениями зарубежных прогрессивных драматургов.

В этом году коллектив отпраздновал знаменательное событие — присвоение почетных званий заслуженных артистов РСФСР Мироновой Т. Г. и Маслову М. Н.

Коллектив театра пополнился вновь приглашенными артистами среднего и молодого поколения. Мы стремимся к наиболее широкому охвату тем и вопросов, наиболее волнующих нашего советского зрителя.

Отвечая на исторические решения июньского Пленума ЦК КПСС по идеологическим вопросам, коллектив театра ДВО

стремится внести свой вклад в дело коммунистического воспитания советских людей, усилить борьбу с чуждой нам идеологией, полнее и глубже в художественных образах отражать победное движение советских трудящихся к светлому коммунистическому будущему.

8 ноября театр широко и гостеприимно распахнет свои двери для зрителей города Уссурийска.

А. КОССОВ,
режиссер драмтеатра ДВО.